



Сделано в России



Компании. Бренды. Экспортеры. Ювелирная промышленность

# Аргентов

Ювелирный дом «Аргентов» уже более 20 лет занимается производством и продажей уникальных ювелирных изделий ручной работы.



# Аргентов

Ювелирный дом «Аргентов» уже более 20 лет занимается производством и продажей уникальных ювелирных изделий ручной работы.

Стилистические решения продукции отличаются своей разнообразностью – от классического до современного дизайна. Изделия именного бренда украшают коллекции ценителей ювелирного искусства во всем мире. С момента основания ювелирный дом смог не только разработать коллекции различных направлений, но и создал уникальную коллекцию музеиного уровня. Мастера ювелирного дома при создании изделий применяют исторический опыт совместно с технологическим новаторством, пытаясь с наибольшей выразительностью показать всю красоту драгоценного камня, найдя для него совершенное обрамление в русском стиле.

## Продукция

Сегодня в компании трудится несколько десятков художников и ювелиров, которые возглавляются и вдохновляются основателем бренда Ярославом Аргентовым. Этих специалистов объединяет высокий профессионализм и трепетное отношение к своей работе.

Используя современное оборудование, они сохраняют и совершенствуют старинные техники изготовления ювелирных украшений эпохи Фаберже.

Изделия «Аргентов» в первую очередь отличаются своей индивидуальностью: продукция создается по собственным эскизам, не следуя моде. Главным объектом изделия является камень, вокруг которого уже выстраивается концепция изделия.

Ювелирный дом предлагает драгоценности, которые сочетают в себе уникальные камни и виртуозную работу ювелиров, как в единственном экземпляре, так и в разнообразных коллекциях: современная классика, инталии, камеи, ювелирная пластика, панагии, а также различные сувениры и арт-объекты.

Многие изделия «Аргентова» отмечены Высшей экспертной ювелирной коллегией, а также являются предметами коллекционирования.

## Об искусстве инталии

Искусство инталии является одним из наиболее древних технологий резьбы по камню. Существует два вида инталии – реверсная и прямая. Различия между техниками резьбы незначительны: реверсная инталия выполняется в зеркальном отражении на обратной стороне прозрачного камня, прямая инталия вырезается на лицевой площадке как правило непрозрачного или слабо прозрачного камня.

Технология создания инталий за тысячелетия не изменилась. Из технических новшеств – электропривод, микроскоп, алмазный инструмент, которые позволили лишь сократить сроки изготовления изделия. В настоящее время для создания инталии размером 1 кв. см в зависимости от сложности рисунка требуется примерно один месяц.

Фото: Подвеска с инталией «АМУР»

Фото: Серьги с инталиями «МЕНУЭТ»

Реверсные инталии представляют собой изделия, используемые либо как вставки в ювелирные украшения, либо как самостоятельные художественные произведения, имеющие коллекционную ценность.

Прямая инталия дает истинное изображение, но требует постоянного контроля глубины резьбы при помощи оттисков из пластилина. Это касается и печатей - прямых инталий, изготавляемых в зеркальном отражении и несущих в себе кроме эстетической ценности еще и чисто прикладную нагрузку.

На ювелирном рынке более

**20** лет

# Контактная информация



Москва, Покровский бульвар дом 2/14

📞 +7 495 625-21-03

✉️ argentovjewelry@gmail.com

⌚ argentov\_jewelry





**Сделано в России**

Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3286>

pr@madeinrussia.ru